

## 『皮膚血管炎 第2版』正誤表

このたびは『皮膚血管炎 第2版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。  
本書におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2025年1月29日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	6頁, 図1-3 赤四角部分	細静脈	細動脈	2025/1/29